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Zesde staatshervorming  -  Samenwerkingsakkoord mobiliteitshulpmiddelen 

De bijzondere wet van 6 januari 2014 met betrekking tot de zesde staatshervorming 
geeft uitvoering aan het institutioneel akkoord voor de zesde staatshervorming van 11 
oktober 2011 dat voorzag in het overdragen van bevoegdheden in een aantal 
beleidsdomeinen van het federale niveau naar de gemeenschappen en gewesten.

In het beleidsdomein van de minister voorziet de zesde staatshervorming in verschillende 
samenwerkingsakkoorden. Het gaat dan over samenwerkingsakkoorden die kunnen of 
moeten worden gesloten tussen de Vlaamse Gemeenschap, de Franse Gemeenschap, de 
Gemeenschappelijke Gemeenschapscommissie in Brussel en/of de federale staat. Een 
van de onderwerpen betreft een verplicht samenwerkingsakkoord betreffende 
mobiliteitshulpmiddelen in Brussel met het oog op het instellen van één loket voor de 
gehandicapten. In zijn antwoord op schriftelijke vraag nr. 573 van 16 april 2015 van 
Peter Persyn gaf de minister geen verdere informatie of engagement met betrekking tot 
de timing van de onderhandelingen over dit samenwerkingsakkoord.

Heeft de minister reeds contact gehad met zijn collega’s van de Franse Gemeenschap en 
de Gemeenschappelijke Gemeenschapscommissie in Brussel over dit voorstel van 
samenwerkingsakkoord? 

Zo ja, welke onderwerpen zijn besproken en wat is ter zake beslist? 

Zo neen, wanneer plant de minister contact op te nemen met zijn collega’s en wat zal 
zijn insteek zijn vanuit de Vlaamse Gemeenschap?



JO VANDEURZEN 
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

ANTWOORD
op vraag nr. 870 van 18 september 2015
van KARL VANLOUWE

De bevoegdheid over de mobiliteitshulpmiddelen in Brussel wordt overgedragen aan de 
GGC maar het gaat niet om een exclusieve bevoegdheid. De bevoegdheid waarover de 
gemeenschappen voord de 6de staatshervorming beschikten inzake 
(mobiliteitshulp)middelen blijft behouden. We kunnen de mobiliteitshulpmiddelen daarom 
niet los bekijken van dit ruimere kader.

De mobiliteitshulpmiddelen zullen in Vlaanderen deel uitmaken van de Vlaamse sociale 
bescherming. De uitvoering van de Vlaamse sociale bescherming in Brussel wordt 
momenteel besproken in een technische werkgroep. Daarna zal ook politiek overleg 
worden dit najaar opgestart met alle betrokken kabinetten in Brussel.


